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CADERNO DE PROVA

Coordenador de Recursos Humanos

Antes de iniciar a prova, leia as instrucdes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

=" no cartdao de respostas: nome, numero e cargo,
emprego ou fungdo da sua inscri¢do.

=" no caderno de prova: cargo, emprego ou fungdo da
sua inscri¢do e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 40 questées

Duragdo da prova: 3 horas —

e ncluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Levar caderno: ap6s 60 minutos de prova.

e Por questBes de seguranca, o candidato que sair
antes desse tempo devolverd ao fiscal da sala, além
do cartdo de respostas, o caderno de prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estao corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar duividas.

4. Comunique  imediatamente ao  fiscal  qualquer
irregularidade! Ndo serdo admitidas reclamagses
posteriores.

5. A interpretacdo das questdes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizagdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

7

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questao.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicdo do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9.Ao concluir a prova, permanegca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizacdo
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:
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LINGUA PORTUGUESA | 10 QUESTOES

Ha relativamente pouco tempo, na década de 1960,
as vidas humanas ndo eram um objeto de estudo muito
comum, principalmente em seu contexto social e historico, e
os pesquisadores nao relacionavam o desenvolvimento
infantil com o que acontece depois da infancia. Os estudos
do ciclo vital mudaram tudo isso.

A presente consciéncia da necessidade de observar a
trajetdria de vida em seu contexto social e histdrico deve-se,
em parte, a Glen H. Elder Jr. Em 1962, Elder chegou ao
campus da Universidade da Califérnia para trabalhar no
Estudo de Crescimento de Oakland, uma abordagem
longitudinal do desenvolvimento social e emocional de 167
jovens urbanos nascidos em torno de 1920, sendo
aproximadamente a metade deles de classe média. O estudo
tinha comecgado no inicio da Grande Depressdo dos anos de
1930, quando os jovens, que haviam passado suas infancias

1) De acordo com o texto, assinalar a alternativa CORRETA.

a) Os estudos de desenvolvimento estagnaram com a
pesquisa de Elder, que se provou um ponto negativo nos
campos social e histdrico.

b) Os jovens menos afetados pelas mudangas econémicas
foram prejudicados da mesma forma que os jovens mais
afetados.

c) Com os papéis familiares reestruturados por conta da
pressdo econdmica, as mdes tornaram-se figuras
parentais com maior autoridade, e os adolescentes cujos
pais discutiam mais apresentavam problemas no
desenvolvimento.

d) Menos discérdia familiar ndo fez diferenga na hora desses
jovens e suas familias suportarem a economia e os
problemas que dela surgiram.

no boom dos formiddveis anos de 1929, estavam entrando
na adolescéncia.

Comparando os dados sobre os dois grupos de
participantes — os de familias fortemente atingidas e
aqueles cujas familias sofreram relativamente poucas
privagcdes apds o colapso da economia — Elder observou
como as mudangas na sociedade podem alterar os processos
familiares e, por meio deles, o desenvolvimento das
criangas. Ao mudar a vida dos pais, a pressdo econOGmica
mudou também a vida dos filhos. As familias afetadas
(aquelas que perderam mais do que 35% de sua renda)
redistribuiram as fun¢des econdémicas.

As mdes foram em busca de empregos fora de casa.
As mogas assumiram diversas tarefas de casa, e muitos
rapazes foram procurar empregos de turno parcial. As maes
assumiram maior autoridade parental. Os pais, preocupados
com a perda do emprego e ansiosos com a perda de status
dentro da familia, as vezes bebiam muito. As discussoes
entre os pais aumentaram de frequéncia. Os filhos
adolescentes, por sua vez, tendiam a mostrar dificuldades de
desenvolvimento. Isso ndo ocorria tanto nos jovens cujos
pais eram capazes de controlar suas emogdes e suportar a
tormenta econémica com menos discérdia familiar.

Desenvolvimento humano. Diane E. Papalia.

2) O uso da virgula em “[...] principalmente em seu contexto
social e histdrico, e os pesquisadores ndo relacionavam o
desenvolvimento infantil com o que acontece depois da
infancia.” se justifica na alternativa:

a) Isolar uma oracgdo para énfase de sentido.

b) Separar oragGes subordinadas adjetivas explicativas.

c) Deslocar uma oracgdo subordinada adverbial para o inicio,
0 que exige a virgula.

d) Separar oragbes de mesmo periodo com

“, n

diferentes, unidas pela conjungdo “e”.

sujeitos

3) A oragdo subordinada sublinhada no 292 paragrafo é
classificada como:

a) Adjetiva explicativa.
b) Adjetiva restritiva.
c) Objetiva direta.

d) Completiva nominal.

4) O pronome “isso”, tem como

referéncia anterior:

sublinhado abaixo,

Isso ndio ocorria tanto nos jovens cujos pais eram capazes de
controlar suas emogdes [...] (ultimo pardgrafo).

a) Pais preocupados.

b) Autoridade parental.

c) Discussoes.

d) Dificuldades de desenvolvimento.
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5) Concordancia nominal é a relagdo entre palavras que
garante que os substantivos concordem com artigos,
adjetivos, pronomes e numerais. Sobre a concordancia,
avaliar se as afirmativas estdo certas (C) ou erradas (E) e
assinalar a sequéncia correspondente.

( ) Vimos fotos e pinturas antigos.
( ) Venderam bastantes produtos.
( ) A mochila é amarelo.

6) Sdo varios os recursos que podemos utilizar para definir o
sentido pretendido em uma frase. Com base nas diferencas
entre conotacdo e denotacdo, relacionar as colunas e
assinalar a sequéncia correspondente.

(1) Denotagdo.
(2) Conotagao.

( ) Fabiana era o sol da sua vida.

( ) O cachorro rolou e deitou em cima do tapete.

( ) O carro lavado estava na garagem.

( ) Seu coragdo de ouro lhe rendeu grandes problemas.
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8) Com base nas normas de uso dos porqués, relacionar as
colunas e assinalar a sequéncia correspondente.

(1
(2
3
(4

por que
por qué
porque
porqué

= — —

Lembrei-me da histdria ela era engracada.
Gostaria de saber o dessa algazarra toda.
O professor ndo corrigiu as provas ?

Nao sei ele estd tdo triste.

()
()
()
()

9) Qual das palavras abaixo mudaria completamente o
significado do enunciado caso substituisse a palavra
sublinhada?

Um fato mal observado é mais pernicioso que um raciocinio
errado.

a) Danoso.

b) Benéfico.
c) Perigoso.
d) Funesto.

7) Homonimos sdo palavras que tém pronuncia e/ou grafia
idénticas, mas significados diferentes. Com base nisso,
assinalar a alternativa que apresenta um par de homoénimos.

a) Comprimento | cumprimento.
b) Descrigdo | discrigdo.

c) Sela | cela.

d) Eminente | iminente.

www.objetivas.com.br

10) Pronomes substituem ou acompanham os substantivos,
havendo seis tipos deles. Entre estes, ha o possessivo.
Assinalar a alternativa que apresenta um exemplo desse tipo
de pronome.

a) Eles.

b) Outros.
c) Nossos.
d) Aqueles.

CONHECIMENTOS GERAIS | 8 QUESTOES

11) Com base em estudos e estatisticas sobre o perfil dos
agressores e das vitimas de estupro no Brasil, assinalar a
alternativa CORRETA.

a) A maioria dos agressores sdao desconhecidos das vitimas, e
os ataques ocorrem em locais publicos.

b) A maioria das vitimas de estupro sdo homens adultos, e
os agressores sdao geralmente menores de idade.

¢) A maioria dos agressores sdao conhecidos das vitimas, e os
crimes costumam ocorrer em ambientes domésticos.

d) A maioria das vitimas sdo idosos, e os agressores sdo
principalmente cuidadores ou profissionais de saude.



12) Uma funciondria nova percebeu que, durante as
reunides de equipe, alguns colegas ndo a deixam terminar
suas frases e frequentemente interrompem suas
apresentagdes. Isso a deixa frustrada e desmotivada. Das
seguintes, a melhor abordagem que a funciondria pode
adotar é:

a) Interromper seus colegas da mesma forma para mostrar
que também pode falar.

b) Falar com seu gestor sobre a situagdo e pedir orientagdo
sobre como proceder.

c) Evitar participar das reunides para ndo se sentir frustrada.

d) Confrontar agressivamente os colegas que a interrompem
durante a reunido.

16) Rogério fez uma viagem de moto para o litoral. Indo em
uma velocidade de 60km/h, ele levou 6 horas para chegar.
Apds a viagem, Rogério resolveu voltar mais rapido para
casa, mantendo uma velocidade de 120km/h. Quanto tempo
ele levou em sua viagem de volta?

a) 2h
b) 2h30min
c)3h
d) 3h30min

13) A tecla Alt Gr (abreviagdo de “Alternate Graphic”) é
usada para acessar caracteres e simbolos adicionais que ndo
sdo diretamente acessiveis pelas teclas padrdo. Em um
teclado ABNT2, essa tecla é utilizada para inserir o seguinte
simbolo:

a) § (paragrafo)
b) / (barra)

c) % (percentual)
d), (virgula)

14) O Windows 10, software desenvolvido pela empresa
Microsoft, esta inserido na classe de:

a) Sistemas Operacionais.

b) Processadores de internet.

c) Controladores de banco de dados.
d) ERPs.

17) Assuma como verdadeira a seguinte afirmagdo: “Se
todos os carros dessa marca sdo elétricos, entdo a empresa
é sustentdvel.” Com base nessa afirmagdo, é CORRETO
concluir que:

a) Se a empresa ndo é sustentavel, entdo todos os carros
dessa marca ndo sdo elétricos.

b) Se a empresa ndo é sustentavel, entdo nem todos os
carros dessa marca sao elétricos.

c) Se a empresa é sustentdvel, entdo nem todos os carros
sao elétricos.

d) Se a empresa é sustentavel, entdo todos os carros dessa
marca ndo sdo elétricos.

15) De acordo com os operadores bdsicos presentes no
Microsoft Excel 2019, pode-se afirmar que, ao pressionar a
tecla “Enter” na célula C2, o resultado obtido sera:

A B C
1 Dado 1 Dado 2 Resultado
2 | 3 ] 3 |={22B2)
a)o
b) 1
c)9
d) 27

18) Henrique esta utilizando um computador com uma
resolucdo de tela de 1360 x 768 pixels. Ao abrir um
programa, pode-se verificar que ele ocupou 45% da tela.
Sabendo disso, assinalar a alternativa que corresponde aos
pixels que ndo estdo sendo utilizados para ilustrar o
programa aberto.

a) 626.688
b) 608.256
c) 592.892
d) 574.464
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LEGISLACAO | 6 QUESTOES

19) Nos termos da Constituicdo Federal, a Unido ndo
intervird nos Estados nem no Distrito Federal, exceto nas
situagGes previstas. Sobre essas situacGes, avaliar se as
afirmativas sdo certas (C) ou erradas (E) e assinalar a
sequéncia correspondente.

( ) Para manter a integridade nacional.

() Para por termo a grave comprometimento da ordem
publica.

( ) Para garantir o livre exercicio de qualquer dos Poderes
nas unidades da Federagdo.

a)E-E-E.
b)E-C-E.
c)C-E-C.
d)c-C-C.
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22) A respeito do direito de peti¢cdo, em conformidade com a
Lei n2 25/1993 - Regime Juridico dos Servidores Publicos do
Municipio, € CORRETO afirmar que:

a) O Prefeito é a primeira instancia administrativa, sendo
delegdvel sua decisado.

b) O pedido de reconsideracdo e
suspensivo.

c)O pedido de reconsideracdo devera conter
suscetiveis de reformar o ato.

d) O direito de reclamagdo administrativa ndo prescreve.

recurso terd efeito

provas

20) Com base na Lei Organica do Municipio, sdo leis de
iniciativa do Poder Executivo Municipal:

a) As diretrizes orgamentdrias, o plano plurianual e os
orgamentos anuais.

b) O plano plurianual, a de transparéncia e os orgamentos
anuais.

c) As emendas constitucionais, acGes civis publicas e o plano
plurianual.

d) Os orcamentos anuais, as diretrizes orcamentdrias e a
ficha limpa.

23) O servidor responde civil, penal e administrativamente
pelo exercicio irregular de suas atribuicdes. Conforme a Lei
n2 25/1993 - Regime Juridico dos Servidores Publicos do
Municipio, € CORRETO afirmar que:

a) A responsabilidade civil resulta de ato comissivo praticado
no desempenho do cargo.

b) As sangbes civis, penais e administrativas poderdo
cumular-se, sendo dependentes entre si.

c) A responsabilidade administrativa decorre de ato doloso
que resulte em prejuizo ao erario.

d) A responsabilidade penal abrange os
contravengdes imputadas ao servidor.

crimes e

21) Em relagdo as disposi¢des gerais e transitorias, de acordo
com a Lei Organica do Municipio, € CORRETO afirmar que:

a) O Municipio podera dar nome de pessoas vivas a bens e
servicos publicos de qualquer natureza.

b) Qualquer cidaddo sera parte legitima para pleitear a
declaragdo de nulidade dos atos lesivos do patrimonio
municipal.

c) As diretrizes municipais de protecdo ambiental serdo
estabelecidas por decreto legislativo.

d) A lei complementar de iniciativa do Poder Executivo
estabelecera a politica municipal de habitacao.
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24) Em conformidade com a Lei n225/1993 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, NAO é caso
de aplicacdo de pena de demissao ao servidor que:

a) Recusa fé a documentos publicos.

b) Comete improbidade administrativa.
c) Abandona o cargo.

d) Pratica condutas escandalosas.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 16 QUESTOES

25) Conforme a Lei n?13.146/2015 — Estatuto da Pessoa
com Deficiéncia, a avaliagdo da deficiéncia, quando
necessaria, sera biopsicossocial, realizada por equipe
multidisciplinar e interdisciplinar. Sobre o que ela
considerara, assinalar a alternativa INCORRETA.

a) Somente os fatores psicoldgicos.

b) Os impedimentos nas fung¢des e estruturas do corpo.
c) A limitagdo no desempenho de atividades.

d) A restricdo de participagdo.

29) A Constituicdo Federal estabelece dois regimes principais
de contratagdo para o servigo publico, o estatutdrio e o
celetista, e sdo inumeras as diferengas entre esses regimes.
Com base nisso, assinalar a alternativa CORRETA sobre o
regime estatutario.

a) Tem natureza contratual.

b) Os servidores sdo selecionados por indicagao.

c) Os servidores nao se sujeitam a estagio probatorio.
d) Os servidores adquirem estabilidade.

26) Com base na Lei n?12.527/2011 — Lei de Acesso a
Informagdo, quando hd qualidade da informagdo ndo
modificada, inclusive quanto a origem, transito e destino,
trata-se da:

a) Disponibilidade.
b) Autenticidade.
c) Primariedade.
d) Integridade.

27) A respeito da Lei n2 13.709/2018 — Lei Geral de Protegdo
de Dados Pessoais, o tratamento de dados pessoais somente
podera ser realizado nas seguintes hipoteses:

I. Mediante o fornecimento de consentimento
controlador.

Il. Para o cumprimento de obrigacdo legal ou regulatdria
pelo operador.

Ill. Para a protegdo da vida ou da incolumidade fisica do

titular ou de terceiro.

pelo

Estd CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item |.

b) Apenas no item Il

c) Apenas nos itens Il e lll.
d) Em todos os itens.

30) O concurso publico é um processo seletivo formal,
realizado pelo Estado, com o objetivo de escolher os
candidatos mais qualificados para ocupar cargos publicos.
Sobre os concursos, € CORRETO afirmar que:

a) O edital pode estabelecer um prazo de validade inferior a
dois anos.

b) A aprovagdo em concurso publico gera ao candidato o
direito adquirido a posse no cargo.

¢) O prazo de validade deve ser contado a partir da data de
inscrigdes do concurso.

d) A norma constitucional ndo considera obrigatéria a
realizagdo de concurso publico como condigdo prévia.

31) O atributo do ato administrativo que é caracterizado
pelo poder de criar unilateralmente obrigagdes aos
particulares, independentemente da anuéncia destes, é o
da:

a) Tipicidade.

b) Imperatividade.

c) Presuncgdo de legitimidade.
d) Autoexecutoriedade.

28) Em conformidade com o Decreto-Lei n25.452/1943 —
Consolidagdo das Leis do Trabalho, a comissdo de
representantes dos empregados terd as seguintes
atribuicGes:

I. Representar os empregados perante a administragdo da
empresa.

Il. Aprimorar o relacionamento entre a empresa e seus
empregados com base nos principios da boa-fé e do
respeito mutuo.

lll. Obstruir o didlogo e o entendimento no ambiente de
trabalho com o intuito de fomentar conflitos.

Estd CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item .

b) Apenas no item Ill.

c) Apenas nos itens | e Il
d) Em todos os itens.

5

32) A motivagdo funciona de maneira ciclica, com o
chamado ciclo motivacional, que é composto de fases que se
alternam e se repetem. Todavia, nem sempre esse ciclo se
completa, e quase sempre o individuo ndo chega a alcancar
a satisfacdo total ou parcial de uma necessidade. Assim, o
ciclo motivacional pode ser resolvido a partir de trés
maneiras diferentes. Sobre o assunto, relacionar as colunas
e assinalar a sequéncia correspondente.

(1) Satisfacdo da necessidade.
(2) Compensacdo da necessidade.
(3) Frustracdo da necessidade.

( ) O ciclo motivacional é bloqueado por alguma barreira
impeditiva, e o individuo encontra um desvio ou um
substituto para aliviar a tensdo ou reduzir a insatisfagado.

() O ciclo motivacional se fecha completamente, pois o
comportamento foi proficiente no alcance do seu
objetivo.

( ) O ciclo motivacional é bloqueado, provocando um estado
de vexagdo.

a)2-3-1.
b)3-2-1.
c)1-3-2.
d)2-1-3.

www.objetivas.com.br



33) Em relagdo as vantagens das politicas afirmativas nas
organizagGes, analisar os itens.

I. Ampliagdo da diversidade de ideias e perspectivas,
promovendo a criatividade e a inovagao.

Il. Redugdo dos custos com treinamento e desenvolvimento
de funcionarios.

Ill. Melhoria da imagem da empresa junto ao publico,
demonstrando compromisso com a responsabilidade
social.

Estd CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item |.
b) Apenas no item IlI.
c) Apenas nos itens | e lll.
d) Apenas nos itens Il e Ill.
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36) Qual das alternativas abaixo é um beneficio ao qual
todos os trabalhadores tém direito, devido a contribuicdo ao
INSS?

a) Participagdo nos lucros.

b) Férias remuneradas.

c) Beneficios previdenciarios.
d) 132 saldrio.

34) Em relagdo a jornada de trabalho, assinalar a alternativa
CORRETA.

a) A jornada de trabalho é definida como o nimero de horas
que um colaborador dedica a atividades relacionadas ao
trabalho, incluindo o tempo gasto em deslocamentos,
desde que utilizando transporte publico.

b) A flexibilizagdo da jornada de trabalho, ainda que em
torno de um nucleo central fixo, € uma pratica incomum
nas organizagdes, devido a necessidade de controle rigido
dos horarios de entrada e saida.

c) As empresas devem, obrigatoriamente, negociar com os
sindicatos as alternativas para adequar a jornada de
trabalho as necessidades dos colaboradores, sendo
vedada a negociac¢do direta com o empregado.

d) A jornada de trabalho prevé um horario de entrada e
saida, comumente estabelecido para os dias uteis, além
de intervalos para refeigcdes e descanso, a fim de manter a
eficiéncia do sistema produtivo.

37) De acordo com as fases de evolugdo dos modelos de
gestdo de pessoas, assinalar a alternativa que preenche a
lacuna abaixo CORRETAMENTE.

A Fase marcou a incorporagdo de
abordagens mais técnicas e cientificas na gestdo de pessoas.
As organizagées comegaram a adotar prdticas mais
eficientes, como selecdo baseada em critérios objetivos,
avaliagdo de desempenho e gestdo por competéncias. A
gestdo de pessoas passou a ser mais embasada em dados e
evidéncias, buscando maior eficiéncia e resultados tangiveis.

a) Estratégica

b) Contabil

c) Administrativa
d) Tecnicista

35) Qual dos componentes da remuneracdo total é
considerado o pagamento fixo que o funcionario recebe de
maneira regular e representa o saldrio mensal ou horario?

a) Incentivos salariais.

b) Beneficios.

c) Remuneracdo variavel.
d) Remuneracgéo basica.

www.objetivas.com.br

38) A Constituicdo Federal assegura aos sindicatos a
prerrogativa de celebrar convengbes e acordos coletivos,
instrumentos cruciais para a melhoria das condi¢des sociais
dos trabalhadores e a aquisicdo de novos direitos. No
entanto, é fundamental compreender as distingdes entre
convengbes e acordos coletivos. Sobre isso, relacionar as
colunas e assinalar a sequéncia correspondente.

(1) Convengdo coletiva.
(2) Acordo coletivo.

() Tem carater normativo que estipula condigdes de
trabalho aplicaveis.

( ) Tem efeito erga omnes.

( ) Negdcio juridico sobre condigdes de trabalho.

a)1-2-1.

b)2-1-2.

c)1-1-2.

d2-1-1.



39) Na redagdo oficial, existe uma ordem entre os elementos
estruturais do padrdo oficio. De acordo com esta ordem,
analisar a imagem.

P ‘-%?
)
Presidéncia da Repiblica

Casa Civil
Subchefia para Assuntos Juridicos

‘ OFICIO N2 197/2018/5A1/CC ,

Brasilia, 8 de agosto de 2018

Ao Senhor

[Name]

Chefe de Gabinete

Ministério das Transpartes
Esplanada dos Ministérios, Bloco R
70044-902 Brasilia. DF

Assunto: Apresentacdo de novas fundonalidades do Sidof - Miadulo 1.

O destaque se refere a parte:

a) Do enderegamento.

b) Do cabegalho.

c) Da identificagdo do expediente.
d) Da identificacdo do signatario.

40) A utilizagdo do e-mail para a comunicagdo tornou-se
pratica comum como sistema de transmissdo de mensagens
eletronicas por seu baixo custo e celeridade, sendo a
principal forma de envio e recebimento de documentos na
administracdo publica. No uso do e-mail, recomenda-se:

a) A utilizacdo de imagens no corpo do e-mail, inclusive
logotipos do ente publico.

b) A revisdo com o mesmo cuidado com que se revisam
outros documentos oficiais.

c)O emprego do tipo de fonte, tamanho e cor dos
documentos oficiais.

d) A utilizagdo de manifestagGes emocionais e uso de icones
e emoticons.
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